
 
 

 

 

УКРАЇНА 

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

_____________ 2026 року  м. Чернігів   № ___ 

 

 

Про відключення будівель, квартир 

та нежитлових приміщень від мереж 

(систем) централізованого опалення 

(теплопостачання) та постачання 

гарячої води 

 

 

 

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування              

в Україні», п. 7 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про житлово-комунальні послуги», п. 14 Правил надання послуги              

з постачання теплової енергії, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 21.08.2019 року № 830, Порядком відключення споживачів                          

від мереж (систем) централізованого опалення (теплопостачання) та постачання 

гарячої води, затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України                                          

від 26.07.2019 року № 169, рішенням виконавчого комітету Чернігівської 

міської ради від 03.02.2025 року № 51 «Про створення постійно діючої комісії 

для розгляду питань щодо відключення споживачів від мереж (систем) 

централізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води»                   

(зі змінами), а також переліком багатоквартирних будинків, у яких не менше                

як половина квартир та нежитлових приміщень відокремлена (відключена)                 

від мереж (систем) центрального опалення (теплопостачання) та постачання 

гарячої води, розглянувши пропозиції постійно діючої комісії для розгляду 

питань щодо відключення споживачів від мереж (систем) централізованого 

опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води, виконавчий комітет 

Чернігівської міської ради вирішив: 

 

 

1. Протокол від 27.03.2026 року № 1 постійно діючої комісії                      

для розгляду питань щодо відключення споживачів від мереж (систем) 

централізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води                         

(далі – Комісія), що додається, взяти до відома. 

 



2. Відповідно до рекомендацій Комісії відмовити ОСОБА 1                         

у відключенні квартири АДРЕСА 1 від системи централізованого 

теплопостачання будинку. 

3. Загальному відділу Чернігівської міської ради (Довбиш К. М.) 

надати заявниці копію цього рішення. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Геращенка В. М. 

 

 

 

Заступник міського голови Віктор ГЕРАЩЕНКО 

 

 

 

Заступник міського голови –  

керуючий справами виконкому Сергій ФЕСЕНКО 


